
Çàäà÷è ê Ëåêöèè 2

1. Íàéòè çàâèñèìîñòü Tc ñâåðõïðîâîäÿùåãî öèëèíäðà ñ òîëùèíîé ñòå-
íîê d è ðàäèóñîì R � d ≥ ξ0 îò ìàãíèòíîãî ïîëÿ, íàïðàâëåííîãî âäîëü
îñè öèëèíäðà (ýôôåêò Ëèòòëà-Ïàðêñà).

2. Íàéòè, êàê êâàíòóåòñÿ ìàãíèòíûé ïîòîê âíóòðè òîíêîé (d � λ)
ñâåðõïðîâîäÿùåé ïëåíêè, íàíåñåííîé íà ïîâåðõíîñòü öèëèíäðè÷åñêîé
íèòè ðàäèóñà R� (d, λ).

3. Íàéòè ïàðàëëåëüíîå êðèòè÷åñêîå ìàãíèòíîå ïîëå è êðèòè÷åñêèé
òîê äëÿ òîíêîé ñâåðõïðîâîäÿùåé ïëåíêè (òîëùèíà d� λ).

4. Ïëåíêà ñâåðõïðîâîäÿùåãî ìåòàëëà òîëùèíû d íàíåñåíà íà òîëñòûé
ñëîé íîðìàëüíîãî ìåòàëëà. Ãðàíèöà S/N ïîëíîñòüþ ïðîçðà÷íà äëÿ ýëåê-
òðîíîâ. Äëèíà êîãåðåíòíîñòè ξ(T ) = ξ0(1 − T/Tc0)

−1/2, ïðè÷åì ξ0 � d.
Íàéòè ñäâèã òåìïåðàòóðû ïåðåõîäà â çàâèñèìîñòè îò òîëùèíû d. Äëèíó
êîãåðåíòîñòè â íîðìàëüíîì ìåòàëëå ξn ïðè T ∼ Tc0 ñ÷èòàòü ïîñòîÿííîé.

5. Ïîêàçàòü, ÷òî ïðè κ > 1/
√
2 íåóñòîé÷èâîñòü íîðìàëüíîãî ñîñòîÿ-

íèÿ ïî îòíîøåíèþ ê îáðàçîâàíèþ ñâåðõïðîâîäÿùåãî ïàðàìåòðà ïîðÿäêà
íàñòóïàåò ïðè ïîëå Hc2(T ) > Hc(T ).

Ëèòåðàòóðà: # 1, # 2, # 4, # 5, # 7.
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